
 

 

 
 
 
Název projektu: Stezka rozhleden a vyhlídkových míst Euroregionu 

Silesia-II. etapa 
Název žadatele:               Obec Stěbořice 
Název partnera: Gmina Baborów, Obec Slatina, Město Odry 
Schválená dotace z ERDF:   30 000 € 
Termín realizace:                   4/2018 - 9/2019 
 
 
Projekt byl druhou etapou záměru, jehož cílem bylo vytvoření nového přeshraničního 
turistického produktu v podobě stezky zahrnující rozhledny a vyhlídková místa na české i 
polské straně euroregionu. Stezka by měla přispět k rozvoji turistického potenciálu regionu, 
přilákat větší počet návštěvníků a tím také podpořit hospodářský růst a zaměstnanost na 
obou stranách hranice. Do tohoto projektu se zapojili 4 partneři. Tři na české a jeden na 
polské straně. U každého partnera se podařilo vybudovat novou rozhlednu. V Gmině 
Baborów, v obcích Slatina a Stěbořice a ve Městě Odry 
 

 
Jedno z variant loga stezky Silesianky 
Zdroj: Euroregion Silesia 



 

 

 

Rozhledna, kterou se díky projektu, podařilo ve Stěbořicích postavit, nese název „Šibenice“. 
Je železobetonové konstrukce a je unikátní a nápadná tím, že připomíná stavbu 
prvorepublikového opevnění. Nachází se v nadmořské výšce 377 m. n. m. v blízkosti vrcholu 
kopce U Šibenice. Je z ní za dobré viditelnosti dohlédnout na Beskydy i Jeseníky. Rozhledna 
je přístupná bezplatně ale pouze v určenou otevírací dobu. V areálu se nachází i vojenské 
„cvičiště“ pro děti a prodejna turistických předmětů. Pro ty, kteří by se chtěli zapojit do 
věrnostního programu Silesianky je i zde, k dispozici razítko, potvrzující návštěvu rozhledny. 
 

 
Rozhledna Šibenice 
Zdroj: Euroregion Silesia 
 

 
 
 
 
 



 

 

V projektu bylo také myšleno na propagaci stezky a zvyšování její návštěvnosti. Každému 
objektu byly pořízeny dva typy razítek, tak aby se jeho návštěvníci mohli zapojit do 
věrnostního programu. Klasické inkoustové, to je v případě Šibenici k dispozici u obsluhy, a 
razítko s propisovací technikou, které je pevně přimontované k tělu rozhledny. Dále byly 
všechny objekty vybaveny informačními tabulemi, byly vytištěny pohlednice a navrženy 
tematické výlety v okolí objektů. 
 

 
Pohled z vrcholu rozhledny Šibenice na „cvičiště“ pro děti. 
Zdroj: Euroregion Silesia 
 

Slavnostní otevření Šibenice si nenechalo ujít více jak 500 lidí. Součástí programu byla také 
zábava pro děti, hudební produkce a přednáška o historii tvrze Šibenice, vše v hasičském 
areálu v místní části Březová. 


